

独居阿婆家里窗户玻璃破碎电路跳闸 不用叫孩子回家 自己找8890解决

152*****78 杨阿婆来电:家里停电了,需要电工上门检修线路;窗户玻璃也碎了,需要师傅来更换玻璃。

记者任晓报道 8890便民服务平台,真的太方便了。家住南苑路的杨阿婆是一位独居老人,近日,她接连遇到了窗户玻璃破碎需要更换和用电故障的问题。杨阿婆向8890平台求助,加盟商师傅及时上门服务,为杨阿婆解决了生活中遇到的难题。

擦拭时不注意 玻璃碎了一地

杨阿婆平日里比较爱干净,总是闲不下来,喜欢把家里擦得干干净净。近日,杨阿婆在厨房擦玻璃时,不小心把玻璃给擦散架了。

我住的是老房子,这扇玻璃窗已经用了很久了。杨阿婆家是老式木质框架的窗户,早已老化了。她用抹布擦拭玻璃时,稍一用力,玻璃

就从框架中脱落,从二楼掉到了一楼。所幸当时楼下没人,没有伤到别人,附近的环卫工人也很及时地把碎玻璃清理干净。

我也不知道哪有玻璃店,之前家里的空调坏了,都是找8890师傅来维修的。杨阿婆担心,要是再来一次台风,厨房窗户没有玻璃,家里就要遭殃了。于是,杨阿婆拨通了88900000,想找安装玻璃的师傅。

当天下午,8890加盟商新勇玻璃经营部的黄师傅来到杨阿婆家。阿婆,你家的玻璃得订制,我先把窗户框架的尺寸量好。量好尺寸以后,黄师傅返回店里切割玻璃。

老式电闸故障 换成空气开关

咦,电闸怎么跳掉了?黄师傅离开没多久,杨阿婆又遇到了难题,家里停电了。没办法,杨阿婆只好再次拨打88900000。这一次,她联系到了加盟电工凌冲师傅。

很快,凌师傅来到南苑路,找到

了杨阿婆家。阿婆,我检查过了,线路是没有问题的,是那个闸刀坏了,我建议换成空气开关,更安全也更方便。凌师傅说。原来,杨阿婆家用的是老式的电闸,用闸刀上下拉动开关。由于闸刀太老了,上面已经有很多铁锈,连推拉都十分困难。随后,凌师傅把闸刀换成了空气开关,只需要轻轻推动就行。

装好玻璃修好电路 为独居老人解难题

第二天,黄师傅带着划好的玻璃,再次来到杨阿婆家。他小心翼翼地安装好玻璃,并反复确认玻璃已经牢固不会松动以后,才收拾好地上的垃圾离开。

两位师傅的服务都很好的。杨阿婆说,儿子平时工作忙,很少在家,8890便民服务平台给她解决了不少难题。家里有东西坏了,也不愁找不到师傅,只要打给88900000,就能找到师傅上门服务,省时又省力。

洗车时进了水 电动车洗坏了

186*****48 程女士来电:电动车开不了,需要维修。

记者任晓报道 我这辆电动车启动不了,帮我找位维修师傅。近日,家住望春小区的程女士准备骑电动车出门。不料,她旋转加速把手时,发现车子无法前行。

起初,程女士还以为是电瓶没电了。于是,她插上充电器,充电灯显示正常。过了很久,电动车还是没法开,只有车灯、喇叭等设备都能正常使用。之后,程女士联系到了8890加盟商阿宝车行的张师傅。

出现这种故障的原因有很多种。张师傅说,可能是加速转把损坏了,也可能是车子的线路出现问题,具体的原因还得借助工具来检查确定。

与程女士协商之后,张师傅把电动车运回店里,从车头开始,一直往控制器检查。最后,他确认故障出在控制器上。

控制器里一个配件的线路短路了。找到问题后,张师傅询问程女士电动车是不是进过水,这才发现了问题所在。

原来,程女士平时比较爱惜自己的这辆电动车,几乎每天都要清洗电动车。清洗的次数多了,一部分水就从坐垫的缝隙处渗入到控制器里面,导致控制器受潮受损。

由于配件缺货,张师傅联系该品牌的电动车厂家,让厂家赶紧发货。等配件一到,很快就能修好。他说。



焕然一新迎开学

临近九月,不少学校为开学做起了准备。近日,8890加盟商曼联家政的师傅们来到市区一所学校,用了三天时间,修剪草坪绿植,浇水等,学校绿化环境焕然一新。
记者 吴航鑫 摄

半挂车方向老是跑偏 原来瘪胎了

150*****08 马先生来电:半挂车的前轮没气,需要补胎。

记者任晓报道 还好师傅及时赶来抢修,不然的话,真不知道什么时候才能把这批货送到目的地。近日,司机马先生开着装满货物的半挂车,行驶在香樟东大道上时,车子的轮胎瘪了。

当时我隐约感觉到方向老是跑偏,速度也提不起来。感觉不对劲的马先生赶紧打了转向灯,慢慢靠边停车,准备下车查看情况。

轮胎这么瘪了你还敢开,太危险了。在路人的提醒下,马先

生看到,半挂车前轮的一个轮胎已经瘪了。

还真是轮胎没气了,怪不得方向老是跑偏。马先生又庆幸又懊恼。庆幸的是,及时发现了车子的故障,避免了更大的损失;懊恼的是,车上还装着货物,需要赶紧送往目的地,如果继续耽搁下去的话,时间就来不及了。

有事就找8890。平时经常看报纸的马先生,虽然没有打过88900000,但对8890便民服务平台十分熟悉。很快,他就联系到了加盟商蓝泰汽车维修部的张师傅。由于是晚高峰期间,张师傅花了半

小时才赶到现场。

轮胎瘪胎很严重,有没有备胎,有的话我帮你换上去。正好,马先生的车上放着一个备胎。

张师傅从施救车里取出千斤顶,取下瘪了的轮胎,再把备胎装上去。由于半挂车的轮胎比普通轿车的轮胎大了不少,大热天里,更换起来难度不小。为了加快进度,马先生也参与一起换胎。

师傅很敬业,看得出来经验很丰富。二十多分钟后,张师傅顺利把备胎换了上去。马先生上车重新启动车子,抓紧时间把一车货物送往目的地。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码